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Dla ramy nr Eﬁ_ nalezy

1. Przy)a¢ wstepnie przekroje pretow z profili dwuteowych (IN, IPE, HEB, HEA), tak aby pod dzialaniem
podanego obcigzenia powstale w pretach napr¢zenia normalne speinialy warunek o <200MPa
UWAGA: Przy)ac ten sam profil dla wszystkich pretow

2. Obliczy¢ przemieszczenia zaznaczone w tablicy

Dla kratownicy nr 2 nalezy

1. Przyjaé wstgpnie przekroje pretow z ksztaltownikéw zamknigtych kwadratowych, tak aby pod
dzialaniem podanego obcigzenia powstale w pretach naprezenia normalne spetnialy warunek
o < 200MPa. UWAGA: Przy)a¢ ten sam profil dla wszystkich prgtow

2. Obliczy¢ przemieszczenie plonowe/poziome wezla A oraz obrot pretas.
Do obliczen przyja¢ E = 205GPa

Przyczyna przemieszczenia Przem Przem Przem Obrét

punkiu K punk K punktu K przekroju
skladowa skladowa | wypadkowa K
pozioma plonowa
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Zmiana temperatury v o

Osiadania podp6r vV hd
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